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Відбулася конференція учнів-переможців МАН та конкурсу " 

Перший урок у науку" 

Наш девіз: «Від мудрих дітей – до мудрих людей»! 

Бо саме завдяки наполегливій праці учнів у нашій гімназії 

розквітають зерна науки, множаться дослідження та 

народжуються нові відкриття! 

Цього року наше наукове товариство спрямувало свої зусилля 

на підтримку обдарованої молоді, розвиток особистості та 

навчання мистецтву дослідження. 

Вітаємо юних науковців та їх керівників, бажаємо нових 

перемог! Світлана Фещина, заступник директора. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тиждень 

психології — це чудова нагода звернути увагу на важливість 

психологічного здоров'я, самопізнання та розвитку емоційного 

інтелекту усіх учасників освітнього процесу😇😉 

 

     

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Поетична зустріч з Сергієм Доскачем 

Вітаю, дорогі друзі! Після появи на світ 

моєї нової збірки 

«ПОКИ ЩЕ НЕБО ДАЛЕКО...» моє 

життя продовжує наповнюватись 

приємними враженнями. Вчора на 

запрошення завідуючої бібліотеки 

Шепетівської гімназії 1 Тетяни 

Ніверчук відвідав цей навчальний заклад, 

де провів з учнями перезентацію збірки. 

Сказати, що зворушений, не сказати 

нічого. Емоції просто через край! 

Колектив гімназії - мої давні вірні друзі. 

Ми зустрічаємоь вже далеко не перший 

раз, і завжди я отримую від цих 

зустрічей неймовірне задоволення і 

бажання творити далі. Дякую вам за 

увагу, за небайдужість, за те, що цінуєте 

поетичне слово! Завжди радію зустрічі з 

вами! 

Сергій Доскач 
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STEM-день – День шпильки 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

"ПРИШПИЛЮЄМО"  ЗНАННЯ , УМІННЯ, 

НАВИЧКИ РАЗОМ! 

А ви відзначали Міжнародний день ШПИЛЬКИ?                                                                    

STEM-день шпильки - яскравий приклад 

міждисциплінарного діяльнісного підходу в 

освітньому процесі  Шепетівської гімназії №1.  

Готуючись до заходу,  учні дослідили історію цього 

предмету,  

відкрили цікаві аспекти походження слова 

«шпилька», а також вивчили практичне 

використання, фізичні та хімічні властивості 

шпильок, створили лепбуки, постери, графічні 

зображення та власні дизайнерські шпильки. Учні 

6-В класу  допомогли виявити роль колючих 

структур у природі, а дев'ятикласники  

сконструювали справжній мінідвигун із 

використанням шпильок.  

Захід об'єднав науку, мистецтво та технології, 

ставши джерелом натхнення для учнів та педагогів. 

Богдана Адамець, Анна Подлєсна: учнівське 

самоврядування. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Цікавим, пізнавальним і надзвичайно 

корисним став сьогоднішній день для учнів 

5-А та 5-Б класів Шепетівської гімназії 

№1, адже вони стали учасниками проєкту 

«Сталеві магнолії 2.0: діти», який  

реалізується з ініціативи Шепетівського 

міського голови Віталія Бузиля у співпраці 

із Шепетівською міськрайонною 

організацією Товариства Червоного 

Хреста України, за інформаційної 

підтримки Шепетівської міської ради. 

П'ятикласників чекали надзвичайно корисні 

практичні заняття у  квітковій теплиці 

КП «Шепетівське РЕП», де вони дізналися 

багато нового про правила догляду за 

рослинами та навіть спробували їх самі  

пересадити.  

Цікавим та розвантажувальним стало для 

дітей заняття  у тренінговому центрі КП 

«Шепетівське РЕП», на якому діти 

навчалися базових технік для збереження 

емоційного балансу. 

Щиро дякуємо організаторам за чудову 

ініціативу!  

Діти  у  захваті! Оксана Швед, заступник 

директора. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

День цивільного захисту 

23 квітня 2025 року, напередодні Дня цивільного захисту, у Шепетівській гімназії №1 відбувся цікавий і 

пізнавальний захід за участю представників ДСНС. Захват учнів викликала демонстрація пожежної машини та 

засобів пожежогасіння, які супроводжувалися цікавими розповідями про роботу рятувальників.. 

І сьогодні у гімназії розгорнулося справжнє дійство — масштабний та насичений День цивільного 

захисту, який подарував учням не лише нові знання, а й яскраві враження! Учні молодших класів  практикували 

навички надання першої допомоги, переглядали відео про безпечну поведінку під час війни та насолоджувалися 

виступом юних рятувальників. Завершився день тренувальною евакуацією та  підсумковою лінійкою,  на якій 

відзначили найактивніших учасників заходів Дня цивільного захисту  та продемонстрували роботу вогнегасника. 

Цей день подарував учням не лише нові знання та навички, а й зміцнив відчуття впевненості та 

відповідальності. Це була подія, яка запам’ятається надовго! Ніна Лясковська, педагог-організатор. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Творчий 

звіт класу 

Сьогодні відбулося свято натхнення, творчості 

та яскравих вражень – захід "Творчий портрет 

7 класу", на якому семикласники презентували 

свої таланти, мрії й унікальність, а кожен 

виступ кожне сказане слово додавали  ще один 

штрих до спільного портрету, який сяє 

багатогранністю та душевністю. Коваль 

Валерія, учениця 7-А класу. 

Шостий клас – це час неймовірних відкриттів 

і перших яскравих перемог. Захід "Портрет 

класу. 6 класи" став справжньою феєрію 

талантів, натхнення і гордості. Кожен учень 

сяяв, як справжня зірка, демонструючи свої 

здобутки і безмежний потенціал. 

Візитівки класів, щирі, творчі, креативні,  

вражали оригінальністю і тепло торкалися 

сердець, а глядачі захоплено аплодували, коли 

шестикласники розкривали свої таланти. 

Шадюк Софія, учениця 6-Б класу. 



 

 

 

Благодійний Великодній Ярмарок 

Благодійний ярмарок у Шепетівській 

гімназії №1 – справжнє свято  єдності та 

патріотизму. 

 Він об’єднав учнів, вчителів і батьків усіх 

класів  спільною вірою у перемогу. Разом на 

вдалося зібрати  75464 гривні, з яких 73826  

передано волонтеру Сергію Гусарову на 

купівлю сучасних дронів, а на 1638 гривень 

придбали продукти для приготування пасок, 

які з найтеплішими побажаннями передамо 

нашим захисникам. 

Дякуємо дружній шкільній родині 

Шепетівської гімназії №1! 

💛 Разом до ПЕРЕМОГИ!!! 

Ніна Лясковська, педагог-організатор. 
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